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1. Tenha em atenção as contas anuais consolidadas da EDP Energias de Portugal, S.A., relativas a 
Dezembro de 2014. O preço de fecho das ações da EDP a 31 de dezembro de 2014 foi de €3.32. Para o 
ano de 2014, calcule os seguintes indicadores: 

a. Um rácio de rendibilidade das vendas (profitability). 
 
 
 
 
 

b. Um rácio de liquidez (liquidity). 
 
 
 
 
 

c. Dois rácios de fundo de maneio (working capital). 
	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  



 
 

d. Pelo menos dois rácios de solvabilidade e/ou alavancagem (solvency and/or leverage). 
 
 
 
 
 
 
 

e. A identidade DuPont. 
 
 
 
 
 
 
 
 

f. O  Enterprise Value da  EDP. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

g. Comente a posição financeira e a rendibilidade da EDP com base nos rácios que calculou e 
apresentou nas questões anteriores. 
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